
Montáž odtoku moči za pomoci
setu pro odtok moči

Označte na podlahu budoucí pozici odtoku moči ve
dně toalety. Použijte gumovou manžetu ve dně
toalety jako prostup skrz dno toalety.
Gumovou membránu prořízněte nožem do kříže
dle naznačení.
Dále vytvořte otvor skrz podlahu dle nákresu níže...

Montážní set pro odtok moči nakotvěte do
hrubé podlahy.
Usaďte finálně toaletu tak, aby byla v ose
gumová manžeta s montážním setem pro odtok
moči. 
Prořízlou manžetu vyhněte tak, aby šla
nasunout koncovka na odtokové hadici do
těsnění montážního setu odtoku moči.
Pokud je čistá podlaha příliš tlustá, použije
prodloužení HT (není součástí balení). Nebo
montážní set podložte výše. 
Pro zajištění těsnosti dna doporučujeme
prostup zalepit sanitárním silikonem.Dbejte vždy na dostatečný spád odtokového

potrubí od sifonu !!!

Po montáži vyzkoušejte funkci odtoku.

Více info na www.bibobo.cz - vyhledat 133 - nebo na tel. +420 778 476 680 



Montáž ventilace za pomoci
ventilačního setu

Označte na stěnu pozici budoucího potrubí pro odtah z ventilátoru toalety. Pro standartní zapojení
můžete použít pozici dle nákresu. Na stěnu naznačte svislou i vodorovnou osu potrubí.
Dále vytvořte otvor skrz stěnu dle nákresu níže... Otvor směřujte v malém spádu do exteriéru pro
odtok případného kondenzátu.

Více info na www.bibobo.cz - vyhledat 130 - nebo na tel. +420 778 476 680 

Nasuňte potrubí do stěny a zkušebně přisuňte toaletu. Potrubí bude stále úmyslně tlačit do toalety.
Z venkovní strany stěny si označte pozici, kde přijde potrubí odříznout. Toaletu odsuňte a potrubí
zakraťte na požadovanou délku. Postačí pilka na dřevo s jemnými zuby. 

Pokud je vše v pořádku, je čas odtrhnout z potrubí pásku z expanzní pěny.  Máte pak několik
sekund na závěrečné nasunutí potrubí do stěny. Nerezový plech má zářezy pro svislou i
vodorovnou osu. Skrz čtyři oválné otvory v plechu našroubujte plech do stěny. Šrouby směřujte do
středu oválných otvorů pro možnost pozdějšího doladění výšky. Doporučujeme nechat šrouby
spíše volné než utáhlé. Šrouby nejsou součástí balení a je třeba použít šrouby s hlavou, která
nebude příliš vystupovat z plechu.

Plech na montážním setu má svislou vůli 4mm. Tuto vůli je nutné zachovat pro eliminaci prasknutí
těla ventilace při zatížení toalety. Dále je plech možné naklánět pro montáž na mírně křivou stěnu či
mírný spád potrubí.


